
Kedves Ügyfelünk!

Ezúton szeretném tájékoztatni Önt az XL Bér modul legújabb frissítéséről, melynek 

legújabb verziója (1.235) letölthető az internetről a levél végén található link

segítségével.

Az alábbiakban részletesen megtalálhatók és olvashatók a változások, bővítések az XL Bér program

legújabb verziójában:

A  ktuális Kézikönyv elérése:  

A  Karbantartás  /  Lokális  rendszeradatok... menüpontban  be  lehet  állítani  a  Kézikönyv

használata  (F1 billentyűre)  funkciót.  Ha ez beállításra  került,  az  F1 vagy Fn + F1 billentyű(k)

megnyomására bármikor előhívható az XL Bér Kézikönyv. A Kézikönyvet folyamatosan frissítjük,

s mindig a legaktuálisabb állapota érhető el. 

A  ktuális   programfrissítési levél   elérése:  

Az  Eszközsorban  található  Frissítési  hírlevelek ikonra  kattintva  a  legújabb  programverzióhoz

tartozó programfrissítési levélünk elérhetővé válik. 
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Elszámolás menüponttal kapcsolatos módosítások:

Elszámolás / Hóvégi elszámolás

FONTOS!  Az  „Alap  és  kor  szerinti  pótszabadság  korrekció”  és  „Egyéb  pótszabadság

korrekció” jogcímeket ne használják!

Kérjük,  hogy  a  Bér  fülön  található  Alap  és  kor  szerinti  pótszabadság  korrekció  és  Egyéb

pótszabadság korrekció jogcímeket ne vegyék használatba! 

Újonnan  kerültek  be  a  bérprogramba  és  a  teljes  körű  kezelésük  a  következő  frissítéssel  fog

befejeződni!  

Módosítás: 25 év alatti fiatalok szja kedvezményének havi szintű maximalizálása

A Pénzügyminisztérium  állásfoglalása  alapján  a  25  éven  aluliak  kedvezményét  havi  szinten  is

maximalizáltuk. 

Amennyiben  már  készítettek  január  hónapra  25  éven aluli  számára  elszámolást  és  a  jövedelme

magasabb volt, mint 433.700 Ft, abban az esetben kérjük ismételjék meg (Elszámolás gombbal be

kell lépni, majd Mentés gomb megnyomása után kilépni)!

Elszámolás / Hóvégi elszámolás

Új: Munkavégzés munkaszüneti napon (hétvégére eső munkaszüneti napok elszámolása)

A Munkaszüneti nap jelölésekor igen fontos információ az a tény, hogy aznapra előre be volt-e

osztva a munkavállaló vagy sem, hiszen eltérő jogcímeket kell a munkaszüneti napi pótlék mellett

elszámolni akkor, ha be volt osztva, mint amikor nem. 

Önmagában a bérprogram teljeskörűen azzal  az információval  nem rendelkezik,  hogy be volt-e

osztva  a  munkavállaló.  Mégis,  hogy  automatikus  számítási  módot  tudjunk  biztosítani,  a

Munkaszüneti  nap  bepipálásakor  3  különböző  mező  is  megjelenik.  Ezeket  a  mezőket,  ha  a
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megfelelő sorrendben töltik ki, akkor a törvény szerint járó jogcímeket jelenítjük meg a Bérpótlék

fülön.

A továbbiakban a 2022-es évben már a hétvégére eső munkaszüneti  napok (továbbá a pünkösd

vasárnap, húsvét vasárnap is) is meg fognak jelenni a Hóvégi elszámolásban, s ezekre a napokra is

lehetőség nyílik a munkaszüneti napi pótlékhoz kapcsolódó automatikánkat használni. 

E  frissítési  levelünk  mellé  egy  külön  tájékoztató  leírást  küldünk  a  munkaszüneti  napi

munkavégzéshez kapcsolódó tudnivalókról! 

Nyomtatás menüponttal kapcsolatos módosítások:

Nyomtatás / Nyomtatás / Hóvégi nyomtatványtípus / Kifizetési papírok

Új: Jövedelemkifizetési lap bővítése a munkaidőkeret adataival

A sima  "Jövedelemkifizetési  lap"  nyomtatványunkon  munkaidőkeret  esetén  plusz  információkat

jelenítünk meg, és némiképp a nyomtatvány fejrészében lévő adatok átrendezésre vagy rövidítésre

kerültek annak érdekében, hogy többnyire 1 oldalas tudjon maradni. 

Ha nem munkaidőkeretes a munkavállaló, akkor semmilyen változást nem fognak tapasztalni ezen a

Jövedelemkifizetési lapon.  

A cég törzsadatokban a Kiegészítő adatok / Nyomtatás / "SPEC: Jövedelemkifizetési lap - (plusz

aláíró  nélkül)"  beállítás  mellett  a  munkaidőkerethez  kapcsolódó  kimutatás  nem  jelenik  meg  a

Jövedelemkifizetési lapon! 
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Nyomtatás / Nyomtatás / Egyéb nyomtatványtípus / Nyilatkozatok

Módosítás: Adóelőleg nyilatkozatok kinyerése PDF-be

Az  adóelőleg  nyilatkozatokkal  kapcsolatban  többen  jelezték  felénk,  hogy  PDF-be  kinyerve  az

adatok elcsúsztak. 

A bérprogramunkba beépített PDF nyomtató rész egy harmadik féltől vásárolt programrész, azt nem

mi fejlesztettük ki. Az adóelőleg nyilatkozatok eltérnek az átlagos nyomtatványainktól, mert ezeket

nyomtatványképként szoktuk betenni a programba. 

Sikerült  megoldást  találnunk a  PDF kinyerési  lehetőségre,  így a  továbbiakban,  ha  a  Nyomtatás

helyeként a PDF-et választják, el tudják készíteni az Adóelőleg nyilatkozatokat. Továbbá lehetőség

nyílik  több  munkavállaló  ugyanolyan  fajta  nyilatkozatát  egy  PDF  dokumentummá  összefűzni,

valamint a bérprogramból közvetlenül kiküldhetőek akár e-mailben ezek a nyomtatványok is. 
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Amennyiben további kérdése merülne fel, Ügyfélszolgálatunk készséggel áll a rendelkezésére. 

Budapest, 2022. január 31. 

Üdvözlettel: 

Vidner Eszter

szoftvertanácsadó

Az XL Bér legújabb verziója a http://www.xlber.hu/frissit
weboldalon található.

Ezen oldal részletes tájékoztatást nyújt a frissítés folyamatáról is.
Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van hívja

ügyfélszolgálatunkat a 06-1-273-3310 telefonszámon.
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